

総明会50周年記念誌

記載内容の訂正とお詫び

「総明会50周年記念誌」におきまして、
掲載内容に誤りがございました。
皆様にご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、
下記のとおり訂正させていただきます。

正誤表

p67 7行目 誤：言葉に出さずとも「わ」は「輪」であり「和」ある。
正：言葉に出さずとも「わ」は「輪」であり「和」である。

p90 二九会寄稿

寄稿者名の漢字 誤：山本 耕司
正：山本 峰司

p94 41明友会寄稿 文中下から2行目

誤：雨も降らずに34名の方がいらして下さいました。
正：雨も降らずに334名の方がいらして下さいました。

p103 鬮紺会寄稿

間違った画像の掲載 誤：昭和戊辰乃会の画像
正：鬮紺会の画像

寄稿者名 誤：町側 尚則
正：鈴木 重之

平成27年11月7日

総明会 周年委員会 委員長 桑崎 安弘